

г. ВОЛГОГРАД

3 4 ЯНВ 1978

«ТЕАТР И СОВРЕМЕННОСТЬ»

Под таким названием недавно прошла зрительская конференция, в работе которой участвовали представители комсомольских, партийных и общественных организаций города, работники школ, представители коллективов художественной самодеятельности, режиссеры и артисты волгоградских театров.

Конференция открылась докладом начальника областного управления культуры В. В. Алимпиева о творческом пути каждого театра, их общественно-массовой деятельности, взаимоотношениях со зрителями. Своими впечатлениями о работах театра музыкальной комедии поделились в обсуждении инженер завода тракторных деталей и нормалей Г. Т. Тихонова, инженер института «Тяжпромэлектропроект» Ю. И. Гончаров, отметив определенные достижения в художественном уровне спектаклей. О воспитательной роли постановок, осуществляемых коллективом театра юного зрителя, его задачах в формировании эстетических чувств молодежи говорили завуч средней школы № 8 Л. И. Батеева, заместитель начальника политотдела УВД В. П. Кудрявцев и студентка педагогического института Н. Селезнева. С большой теплотой и заинтересованностью выступила от имени рабочих завода «Красный Октябрь» секретарь комсомольской организации цеха Н. Хребтова, рассказав о творческих контактах коллектива театра драмы имени Горького и молодых металлургов.

Главные режиссеры театров — народный артист РСФСР Ю. Г. Генин и заслуженные деятели искусств РСФСР П. И. Слюсарев, В. И. Давыдов, А. А. Хмелев поделились с участниками конференции размышлениями о задачах своих коллективов, планами на ближайшее время. Ко дню открытия XXV съезда КПСС волгоградские мастера сцены готовят новые спектакли.

Конференция завершилась большим концертом артистов всех творческих профессиональных коллективов города.

Л. АНТОНОВА.